
Відповіді до задач на встановлення внутрішньопредметних зв’язків, та на 

перевірку засвоєння знань при вивченні попередньої теми «Форма держави»:  

 

а) У правовій державі таке рішення не може бути прийнятим. Адже воно обмежує права 

громадян (право на освіту). 

б) Звільнити працівника можуть і в правовій державі (помилка, особисті амбіції 

представника адміністрації щодо працівника...), але в правовій державі працівник може 

поновитися на роботі, а недобросовісного «адміністратора» буде покарано. 

предмет введено «Закон Божий». 

в) Таке рішення у правовій державі неможливе. Права громадян не можуть 

обмежуватися чи надаватися привілеї залежно від їхньої національності, хоча можуть 

бути привілеї соціального статусу (певні пільги для визначених законом категорій 

населення – сироти, постраждалі від стихійних лих чи техногенних катастроф і т.п.). 

г) Таке рішення не лише можливе, а й має бути обов'язковим у правовій державі. За будь-

яке порушення законодавства повинна наступати відповідальність. 

ґ) Таке рішення у правовій державі неможливе. Адже це пряме обмеження 

громадянських та політичних прав, перешкоджання діяльності опозиції. 

д) Громадянин може у правовій державі звертатися до суду з приводу порушення 

власних прав. 

е) Таке рішення у правовій державі неможливе. Адже це порушення рівності 

віросповідань, обмеження особистих прав громадян. 

є) Таке рішення у правовій державі неможливе. Адже це порушення принципу 

відокремлення церкви від держави, а школи від церкви. 
 


